0580

2646 / 2646

D
D

1250

RM 20 o \

Novée Vesell

= |
3
1985
L
POHLED F )
||||||||||| -o-|o]
|
, i
| |
| |
::::::::::5:::::::::: ] _nm 1 | UNEJS PROVEDENI 2 37.A-18 18
0 0 “w __ﬁ 4 |DESKA 40x225x2646 SMRK 17
A tDonmmtt | a
" __ 1 | OSVETLENI 3 37.A-15 15
, “ __ 1 |KRYTI VALCU I 37.A-14 14
7 ﬂ h __ 1 | HYDRAULICKE VZPERY Alternativa za poz.12 VEENVN SN 15
} e___ 1 | PLYNOVE VZPERY 2 37.A-12 12
| _ __ 1
_ _ 1 |KRYTY RM 20 I 37.A-10 10
1978 | | 1| VISUWE CELO I 37.A-09 g
| _ | 1 | PREVODOVKY 540 (1000) 2 37.A-08 8
_Ai% 1 | POHONY 2 37.A-07 7
1 | REZACI VALCE 3R I 37.A-06 6
- )8 — | 1 |ROZMETACI STaL | 37.4-05 5
~ — 1 | DOPRAVNIK RM 20 2 37.A-04 4
o 1 | HRIDEL RM 20 2 37.A-03 3
] ] 1 | PRIPOJENI MEGA 20 I 37.A-02 2
1| VANA RM 20 2 37.A-01 1
N Kusu Ndzev — rozmér Polotovar = norma Mat. konetny Mat. vichozi T odp. | €. vaha Hr. vaha Vikres Pozice
Mefitko Kreslil : Pikula Schvalil: Be.Hladky g
[ 1:10 Datum : 20.4.2008 S
CZDT O Nowt Veseli| Nozev: Sestava Clslo vikresu
ETHFS | KOMPLET RM 20 1 37.A-00




0069

389 5514 - — 1/
| |
- 5325 '
S _
| 2662 2662 - ﬁ
|
|
J.m 1
1200 w50 (] ) 1150 2% [ 5N 19 |
| |
.
i
I
= 15 |
|
o !
il
\ | L
o ' |
O | _
N 1978 W
||||||||||||| | i
\ T ———— = = ,
T J — I ol
(@] ___
S H i
/ M__ _H_ T A@
1200
_ 11x390=4290 257 _ 50 | 4 -
- \m%o 1345 -
133 j
O O] = —
@) N
‘, . —_— —_— 2 e e N
\ I I E—— — — — B — ] F—— ] ] T i
_ | | | | | | | | | | | | | N | ? I
| | | | | | | | | | | | | N |
_ | | | | | | | | | | | | | N _“_ Am
| | | | | | | | | | | | | N |
| | | | | | | | | | | | | | N \j_ 16
| | | | | | | | | | | | | | N Al
| 3
_ | | | | | | | | | | | | | N T
_ | | | | | | | | | | | | | N 1!
_ | | | | | | | | | | | | | N 1!
| | | | | | | | | | | | | N | -
_ | | | | | | | | | | | | | N 1 :_ A>
| o — | || || || || || || || || || || || || N a9 el
S S S et B Rl s B e T e T T [ T [ e S e A T e I s 1 T e = S B o AO |
N — | N N N N N N N N N N N N Ik i AT |
| | | | | | | | | | | | | | N 1!
| | | | | | | | | | | | | | N 1!
| | | | | | | | | | | | | | N 1!
| | | | | | | | | | | | | | N 1!
| | | | | | | | | | | | | N |
_ | | | | | | | | | | | | | N ﬂ_
_ | | | | | | | | | | | | | N /|
_ | | | | | | | | | | | | | N |
_ | | | | | | | | | | | | | N !
_ | | | | | | | | | | | | | I | !
_ | | | | | | | | | | | | | N [ | .
‘ = - || || ] ] ] - - - — B - B i ;
| e\ =|E——_______ __ __ _ _ _ _ __ ___ e —
447
~1980 & |
= | !
M | |
3 " _ i STERKA S KRYTEM 5 57.A-01-19 19
|~ N [] _ \ : 1 KRYT 3 37A-01-18 | 18

140

_ = 0 | _ i it i 1 | SELNI NASTAVEK 1 37.A-01-17 17
S R B bl b 3 [\_n—30x250 | I I = 1| ZABRANA 3 37.A-01-16 | 16
) /r | , [ \ .: I _ 1 | OCHRANNY TRMEN 3 37.A-01-15 15

_ 11 I L.

/H 3N RO Ul | \ I I __| 1+ | VPLK S OKEM L+P 2 3TA-01-14 | 14
A | \ - ToIm T b I A - — 1| STUPACKA 3 37A-01-13 | 13
_ | IR [ -
| | 1l _: / ] /EBRIK 2 37.A-01-12 12
_ \\ 5—90 1 | PREPAZKA 4 37.A-01-11 11
| I | 1| VYZTUHA CELA 3 37A-01-10 | 10

J——
_ Il ; 1| VEDENI HRADITKA 2 37.A-01-09 g
1 e e el // ] RAM 1T 37.A-01-08 8
| OG <©G Z WZ 7 444 | UPEYNENI DESEK L+P 5 57.A-01-07 7/
_ -
_ l VEDENI RETEZU 5 57.A-01-06 6
_ 1| PRICNIKY 3 37.A-01-05 5
_
_ ] PODLAHA 2 37.A-01-04 4
_ l PLECH CELA 2 57.A-01-03 K
e E— )
_ | ] PANEL PREDNI 2 571.A-01-02 2
|
| _ 141 | STRANA VANY L+P 2 57.A-01-01 l
_ — _— — Kust Nazev — rozmér Polotovar — norma Mat. konetny Mat. vichozt Tt. odp. | C. vaha Hr. vdha | Vikres Pozice
_ _ Meritko Kreslil : Pikula Schvalil: Be.Hladky 2
| | 1:20 Datum : 20.4.2008 S
_ _ / Nazev: Sestava : Cislo vikresu
g — —————— = — —
VANA RM 20 T 37.A-01




1 | STRISKA 2 37.A-02-12 12
T | ZAJISTENT PODVOZKU 3 37.A-02-11 11
2 | OPERKA PREDNI 3 37.A-02-10 10
2| PRYZOVA OPERKA 3 37.A-02-08 9
4 | TR 0BD 100x50x5-46 CSN 42 6936 |11 353 8
1 | NOSNIK PREDNI 3 371.A-02-07 7
4 |TR 102x8-88 CSN 43 5715 |11 525 6
4 | MISKA 4 37.A-02-05 5
4 | PODPERNY PAS 3 37.A-02-04 4
2 | LOZISKO 3 37.A-02-03 3
2 | DESKA 4 37.A-02-03 2
1| NOSNIK ZADNI 3 37.A-02-02 1
Kusti Nazev — rozmér Polotovar — norma Mat. konetny Mat. vichozf Tr. odp. . r. viha Vikres Pozice
Neritko Kreslil : Pikula Schvalil: Be.Hladky

1.5 Datum : 20.4.2008

Nazev: Sestava :

PRIPOJENI MEGA 20




11

DRZAK KRYTU

2450 22
1258
[ - N [ 7
L — |||W|W|WIH [ — L r B : ; _
................... P
1 | | , =7
“““ &‘ o nﬁ“‘ m \‘\‘\‘\‘\‘\‘\‘\_Imn‘w_‘\\‘j“\M
::_ ::_ _|HH|_ I
| | | e
T T
o o | e
C—=—1 L
gWu
1249 8 158
2498
1 |LOZISKO UCFL 208 ASAHI 12
4 |CLANEK RETEZU 4.2 CSN 02 3272 11
8 |PODLOZA 12 CSN 02 1740.05 10
8 |PODLOZA 13 CSN 02 1726.05 9
8 |SROUB M12x35 CSN 02 1101.55 8
2 |LOZISKO UCF 208 ASAHI 7
1 |KRYTKA ZADNI 4 37.A-03-06 6
1 |KRYTKA PREDNI 4 37.A-03-05 5
1 |KONZOLKA STREDNI 1 37.A-03-04 4
3
141 |KONZOLKA L+P 2 37.A-03-02 2
: 1| HRIDEL 1 37.A-03-01 1
— = = Kust Nazev — rozmér Polotovar — norma Mat. konetn§ Mat. vichozf Tt odp. | C. vaha Hr. viha | Vikres Pozice
- Mefitko Kreslil : Pikula Schvdlil: Be.Hladky 2
Datum : 20.4.2008 S
Nazev: Sestava : Cislo vjkresu
HRIDEL RM20 3 37.A-03




> o> C > C 2 > _o>C > C ___2C )
D A N D7 A N

5628
11172+504=11676
i@]
19x588=11172 )
588 o
=
e e ey U SN
T - — 0
- = — — — 1 R g
o | ___l__H_H TN N N N N TN N N N N
) - - — C D) C D C ) C ) )1 C D C ) C ) C ) C ) C
ol | T u\ — N - 7 u\ T A 7
7 I 7 4 , 1 1 1
,
I |
o | o
I |
— s L _ ~ - Lo L
I ] S| 2 19 B2
I |
. | . - B !
I i |
I — | |
I f |
AH B |
o i P I =ENPEN
— ) (= C > ¢ ) — T o —
] I = s e
et 1 - - — (@)
O s e e Y 4 N ] SN o of o
| I | \“ﬁ“““ """““““““‘L‘““‘f$:nw4! _ © m =
—F - = -+ - — -+ - H + LY | , : o~ -
L 7 - m N TN TN NN N N N TN N N | VNI 1 |SROUB M12x30 DIN 7991 25
> e/ < > C 5 ¢ D C S C JC > C > C > C ) C ) C ) C > C > C ) ) — — - —
| 7 _ 4 W 1 ~ P A N A N N N— DA N A=A A. 1 |PODLOTKA 12,5/6845 4 37.A-04-24 24
|
| y x 7 »
. 7 2x5628+420=11676, 277 &.+ spojka | ! 1| PERO 18x11-155 CSN 02 2562 |11 600 23
. 7 2 | MAZAC HLAVICE M10x1 CSN 02 1682 2
7
. 7 | | 7 2 |PODLOZKA 10 SN 02 1740.05 21
Ll 7 | | , rqu 2 |$ROUB M10x30 (SN 02 1103.55 20
I 7 A A. | 7 2 |ReTEz 2 37.A-04-19 19
ol | | . | M 1 |ROZPERKA 4 37.A-04-18 18
ol | @ | 7 1| POHON DOPRAVNIKU 2 37.A-04-17 17
7 : 7 | 9 | - 141 |LOZISKO L4P 2 37.A-04-16 16
7 : 7 7 “© | | | 4| TRMEN 4 37.A-04-15 15
L | | A N | 7 A 1+1 | NAPINAC STREDNI L+P 2 31.A-04-14 14
| ] .
] | | A A | 7 4 | VRATNA KLADKA 3 37.A-04-12 12
] | E— | 7 4 |MAZACI HLAVICE M8x! 45" | CSN 02 1682 11
7 | L ,
7 : | | A O | | 7 2| VRATNY HRIDEL 2 37.A-04-11 10
7 : 7 _— 7 7 7 4 |PRUZINOVY NAPINAC 3 37.A-04-09 9
ol | 7 @ o , 141 | NAPINAC KRAINI L+P 2 37.A-04-08 8
: | 7 7 | 7 1 | SROUB M10x16 CSN 02 1191.55 7
| , )
| A @ o | 1 |KROUZEK 4 37.A-04-06 6
| i | | 7 6 | KLUZNE LOZISKO KU6060 TRIBOMETAL 5
| DA SEON L0 04—
oy - - LN LN LN LN LN SN LN N LN N N N N N R V=R NN || STREDN] LOZISKO 33TA00E | ¢4
o=y —  — - e ) C ) ¢ ) C ) ¢ ) ¢ ) C ) ¢ D ¢ ) ¢ ) ¢ ) ¢ ) C ) ¢ ) C ) ¢ ) ¢ ) > T - »
| | 7 I -] A A A A A s e N A A A A A A 4 NN 4 |PERO 18x11-64 CSN 02 2562 |11 600 3
- = —— — — = L _——— — — — — — — | o 4 |RETEZKA 3 37.A-04-02 2
D A 1| e I R <
- _ —J ﬁT “““““““““““““““““““ n . : _ — 1| HNACI HRIDEL 2 37.A-04-01 1
N — — — — — — — — — L 7 | _ O_ Kustl N b Polotovar — norma Mat. konetng Mat. viechozi T odp. | & van Hr. vaha | Vgl Pozice
| N R NI B M Meitko Kresli : Pikula Sehvalil: BeHladky e
@ 1:5 Datum : 20.04.2008 e
N\_ N O \ ip] (ZDT") Novk Vesai| Nazev. Sestava : Cislo vikresu
Vkres e nasim dusewfm
o DOPRAVNIK RM20 2 37.A-04




2 |TR 15¢1,5-300 CSN 42 671111 |11 353 2
20
1 |HADICE 1SN DN 12-500  |DKL/DKL90" M22x1,5 19
1 |HADICE 1SN DN 12-500 | DKL90"/DKLS0O" | M22x1,5 18
1| PREPOUSTECI VENTIL VS80 Hydrocontrol 17
16
2 |PODLOZKA 12 CSN 02 1740.05 15
2 |SROUB M12x35 CSN 02 114355 14
1 |HYDROMOTOR OMR 125 Danfoss 13
2 | ZASTRCKA 1SD 12,5 M22x1,5 Knomi Obj & 4110 2224 | 12
1 | DRZAK PREVODOVKY 4 31A-04-17-11 | 11
2 [HADICE 1SN DN 12-2000 |DKL/DKL90® M22x1,5 10
3 |T SPOKA ST. TSSBOZ 15L Knomi Obj & 37681 1522 | 9
5 |HRDLO PHEM2 15LM22 Knomi Obj & 094 15 2227 8
T [ VENTIL SKRTICI MTKA VDR M22 Bucher 7
1 |HADICE 1SN DN 12-8000 |DKL/DKL M22x1,5 6
1 | HADICE 1SN DN 12-500 |DKL/DKL9C" M22x1,5 5
1 |HADICE 1SN DN 12-8500 |DKL 90°/DKL9O" |M22x1,5 4
1 | PREVODOVKA RH33005 Sisp 3
2 |HRDLO PHBR2 15R Knomi Obj & 071 15 4822 2
1 TLAKOVY FILTR Hydrocontrol 1
Kusti Nazev — rozmér Polotovar — norma Mat. konetny Mat. vichozf T adp. | €. viha Hr. vaha Vikres Pozice
Meritko Kreslil : Pikula Schvdlil: Be.Hladky 2
1.5 Datum : 20.4.2008 S
(ZDT") Novk Veseli| Nazev: Sestava : Cislo vikresu

Vikres

vastnictvim o tvorf sougdst

cbehad
spol. s

e nosim dusevnim

ntho tajemstvi
ro.

HYDRAULIKA  POHONU

2 51.A-04-17




Tk

\\Pl

rard

1000

2| SROUB M8x50 CSN 02 1101.55 18
20 | SROUB M8x16 DIN 7991 Zn 17
2 |PODLOZKA 8 CSN 02 1740.05 16

20 | PODLOZKA 8,4 CSN 02 1702.05 15
2 | MATICE M8 CSN 02 1401.05 14
20 | MATICE M8 CSN 02 1492.05 13
2 |MATICE M12 CSN 02 1401.05 12
8 | PODLOZKA 13 CSN 02 1726.05 11

6 | PODLOZKA 12 CSN 02 1740.05 10
6 | SROUB M12x30 CSN 02 1103.55 9

6 | MEZIKUS 4 37.A-05-08 8

141 | OBLOZENI L+P 3 37.A-05-07 7

1| ZABRANA 3 37.A-05-06 6

1 | KRYT PREVODOVEK 3 37.A-05-05 5

1 | STERAC DOLNI 3 37.A-05-04 4

141 [NOSNIK L+P 1 37.A-05-03 3

141 | METACI TALIR L+P 2 37.A-05-02 2

1| RAM STOLU 2 37.A-05-01 1

Kust Nazev — rozmér Polotovar - norma Mat. koneény Mat. vjchozf Tr. odp. | C. véha Hr. vaha | Vikres Pozice
Meritko Kreslil @ Pikula Schvalil: Be.Hladky 2

1:5 Datum : 20.4.2008 S

CZDT ) Nowe Vessii| Nazev: Sestava : Cislo vikresu
Sk | ROZMETACT STOL 1 37.A-05

v
abl
spal. s

3
ro%?o,&mamg\
l. s ro.




/] Y [ D 4 5 / é

' T
)
f |
! \ﬁ# |
y N m \ _ _ _ u§
\ i ) f - C
mﬁ ] ~ . ‘ ‘ ‘ - . . ~ - . ‘
/
/ m * o
\ / | | | _ |
44
] 1980
. J o B
| _
| |
| ol | |
| A H ] | | L
| slinll ) )
| %M g= |_|, | - - - - - % —
y T ¢ r
= | = | B
= Spuinv | | L
| - | |
| |
| 1 L
| VIZ. PREVODY |
| gv. 37.A—06-04 |
il | | i
\ | y )
\ cevone [ | =7 o - Hil
| VIZ. PREVODY EEREEY __ ﬂ ﬂ
| c.v. 5/.A—-08 E E JL | | o
- - I
| _ | |
- 1
- T
- - | |
— ! 2050 -
-
| . @ H" 1| SIGNALIZACE CHODU 3 37.A-06-24 24
| | U W .ﬁ @ 8 | PODLOZKA 13 CSN 02 1726.05 23
| N | ma @ 1.2 @ 8 | SROUB M12x30 CSN 02 1101.55 22
- L _ 8 | PODLOZKA 13 CSN 02 1702.05 21
o 12 | MATICE M12 CSN 02 1401.55 20
. 4| SROUB M12x40 CSN 02 1101.55 19
12 | PODLOZKA 12 CSN 02 1740.05 18
A . .
Lo 10 | SROUB M12x25 CSN 02 1103.55 17
/ k 24 | PODLOZKA 14 CSN 02 1740.05 16
AN 1 3 24| SROUB M14x50 CSN 02 1101.55 15
- 6 | LOZISKO UCFC 210 ASAH 14
N e 2 | DRZAK VALC 3 37.A-06-13 13
Evm —— ‘v ‘ ‘ . . 1| ZADNI VKO 1 37.A-06-12 12
EA - 1 | KLAPKA 2 37.A-06-11 11
N T , \\ 141 | DOLNI KRYTKA L+P 2 37.A-06-10 10
2 7 | 6 | PRIRUBA 3 37.A-06-09 9
ﬂ . | / 6 | DISTANCNI KROUZEK 4 37.A-06-08 8
I\ _ 1| DOLNI KRYT 2 37.A-06-07 7
- § _ 1| BOCNI KRYT 2 37.A-06-06 6
_ 2| ZAVESNE OKO ) 31A-06-05 | 5
_ 1| pREVODY 2 37A-06-04 | 4
A u A uﬁ | 1| STRISKA VALCU 2 37.A-06-03 3
- 3 | REZACI VALEC 2 37.A-06-02 2
141 | BOCNICE L+P 1 37.A-06-01 1
A @ Kusu Nazev — rozmér Polotovar — norma Mat. koneznj Mat. vjchozt Troodp. | & vaho | Hr. vaha | Vikres Pozice
M itko Kreslil : Pikula Schvalil: Be.Hladky
] 1:5 Datum : 20.4.2008 =
IPD s NS, i e
serane e | REZACH VALCE 1 37.A-06




~
Yy

Kj
QB

Nislclslclclsic]ole | e

fooQaa

25
27

2 | PODLOZKA 12 CSN 02 1740.05 28
3 | SROUB M12x25 CSN 02 1103.55 27
3 | PODLOZKA 4 37.A-06-04-26| 26
3 |PERO 14x9-78 CSN 02 2562 25
6 | SROUB M10x20 CSN 02 119155 24
3 |PODLOZKA 9 CSN 02 1729.05 23
3| SROUB M8x16 CSN 02 1103.55 22
3 | ZAVLACKA 5x35 CSN 02 1781.05 21
3 | PODLOZKA 21 CSN 02 1702.05 20
5 | MATICE M16 CSN 02 1403.55 19
3 |MATICE M16 CSN 02 140155 18
2 | SPOJKA RETEZU 16B-1 CSN 02 3311.3 17
2 |RETEZ 16B-1 58¢. CSN 02 3311.0 16
1| TRMEN DOLNI 4 37.A-06-04-15] 15
1 | TRMEN STREDNI 4 37.A-06-04-14| 14
1| TRMEN HORNI 4 37.A-06-04-13] 13
i | CEP DOLNI 4 37.A-06-04-12| 12
1 | CEP STREDNI 4 37.A-06-04-11| 11
1| CEP HORNI 4 37.A-06-04-10] 10
I | DVOJKOLO 2 37.A-06-04-09| 9
1| KOLO 2 37.A-06-04-08| 8
3 |PODLOZKA 4 37.A-06-04-07| 8
3 | PRUZINA 32x5-110 ALCOMEX DR3850 6
3 | OPERA 4 37.A-06-04-05| 5
3 |KLADKA 17 ULMER T28510 4
3| CEP KLADKY 4 37.A-06-04-03] 3
3 | NAPINAC 3 37.A-06-04-02] 2
3| RAMENO 3 37.A-06-04-01 1
Kust Ndzev — rozmér Polotovar — norma Mat. konetny Mat. vichozi Tt odp. | C. véha Hr. vaha Vikres Pozice
Mefitko Kreslil : Pikula Schvalil: Be.Hladky E
1:5 Datum : 20.4.2008 S

Nazev:

Sestava

PREVODY

Cislo vikresu

2 57.A-06-04




1,,,,,,,,,I’+’ﬁ
L J \

~1-

i S o

L

+-

,+,}—————————L+,J

\
Sy
~y

-}

N

/

R

“

|
il
O
-

350

4 | PODLOZKA 13 CSN 02 1702.05 14
4 | PODLOZKA 12 CSN 02 1740.05 13
4 | MATICE M12 CSN 02 1401.05 12
4| SROUB M12x30 CSN 02 1103.55 1
10
1 | SROUB M12x25 DIN 7991 9
1 | PODLOZKA 13x50x5 4 37.A-07-08 8
2 |KLOUBOVY HRIDEL 7107 076 CE RO7 SO7 Bondioli&Pavesi 7
6
5
1 |ROZPERKA 4 37.A-07-04 4
1 |LOZISKO UCFC 208 ASAHI 3
1 |HRIDEL BOCNI 2 37.A-07-02 2
1 Q
Kus Nazev — rozmér Polotovar — norma Mat. konegny Mat. vichozi Tr. odp. | C. vaha Hr. véha | Vikres Pozice
MeFTtko Kreslil : Pikula Schvalil: Be.Hladk§ g
1:10 Datum @ 20.4.2008 s
ﬂN'EU Nove Veself Nazev: Sestava : Cislo vjkresu
ST | POHONY ) 37.A-07




n=540 ot.min—1
Numm\mm

10

T g 1 O ,m Lo
69 . ) k% © i N ﬂ«f@
© O _ T T e | O T
5o == e — ) = ‘
2 @M == VL|WWIL == \\ \ o O g
N g @@ o) @D S—
ool o

—

g

Pro:n=1000 ot.min—1

i=1:2,5
RA 203104
Pro:n=540 ot.min—1
i=1:3,5
RA 203107
Pro:n=1000 ot.min—1
i=1:1,85 I | SPOJKA RETEZU 16B-1 | CSN 02 33113 3
RA 20511 I |RETEZ 16B-1  74¢l. CSN 02 3311.0 12
Pron=540 ot min—1 I | DVOJKOLO 2 37.A-06-04-09| 11
=11 I |KLOUBOVY HRIDEL 7107 121 CE | 007 098 Bondioli&Pavesi 10
RA 20517 1 | KLOUBOVY HRIDEL 2300 Walterscheid q
I |RETEZKA STRIZNA 2 37.A-08-07 7
6
16 | PODLOZKA 16 CSN 02 1740.05 5
16| SROUB M16x50 CSN 02 1101.55 4
B 3
2 |PREVODOVKA i=1:1,83/1:1  |RA20311/RA20317 SISP 2
h- 1| PREVODOVKA i=1:2,5/1:3,5 | RA203104 /RA203|07 SISP Komplet 1
H\\ - Kust Ndzev — rozmér Polotovar — norma Mat. konetny Mat. vichozi Tt odp. | C. véha Hr. vaha Vikres Pozice
M = @ %355 @MM% ” wmﬁoom Schvdlil: Be.Hladky m
hN% Nove Veself Nazev. Sestava : Cislo vikresu
s | PREVODY  1000/540 2 37.A-08




f
f
| 2038
f
f

rmuui 1978 ?H@HL

g [ | 77
L 7 EBIER
T | e gl )
e L
ST T, |
L] Lk, |
il HE -
[ [

ZAVLACKA 4x50

CSN 02 1702.05

4 8
4 | PODLOZKA 21 SN 02 1702.05 7
1 | TESNENI CELA 2 37.A-09-06 6
2| HYDRAULIKA CELA 3 37.A-03-05 5
2 |Cep 4 37.A-09-04 4
1 | PLECH VEDENI 1 37.A-09-03 3
2 | DOLNI CEP 3 37.A-08-02 2
1| CeLo 2 37.A-09-01 1
Kusd Nazev - rozmér Polotovar - norma Mat. konetng Mat. vjehozt T. odp. | L. véha Hr. viha | Vikres Pozice
Mefitko Kreslil : Pikula Schvlil: Be.Hladky 2
1:5 Datum : 20.4.2008 S
Nazev. Sestava : Bislo vikresu
”
VYSUWNE CELO 3 37.A-09




